

Tehetségtábor beszámoló

Az Eötvös Collegium által szervezett Tehetségtábor ebben az évben január 21-25 között került megrendezésre. A táborban 40 végzős diák vett részt, olyanok, akik kiemelkedő eredményeket értek el középiskolás éveik során különböző tantárgyakból, és ősztől az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatói szeretnének lenni.

Az öt nap során megismerkedhettünk a szakkollégium műhelyeivel, az intézmény oktatóival és hallgatóival, betekintést nyerhettünk a kollégista életbe. Ugyanakkor sok új barátság kötődött, megismerhettünk hasonló érdeklődési körű diákokat, akikkel egy felejthetetlen, élmény dús hetet tölthettünk el.

Délelőttöként mindannyian előadásokon vettünk részt, ahol be voltak mutatva az ELTE Bölcsészettudományi és Informatikai karai, hajdani kollégisták elmesélték a Collegium 1800-as évekbe visszanyúló történetét, a Collegium igazgatója, Dr. Horváth László, és a szakos műhelyek titkárai pedig meséltek a bentlakói életről, úgy tanulmányi, mint közösségformáló előnyeiről. Ugyanakkor a természettudós feladatairól, az ELTE-s tanárképzésről, nyelvtanulásról, nemzetközi lehetőségekről is többet megtudtunk, és meglátogattuk a Collegium értékes könyvtárát is. A közös előadások után a szemináriumi foglalkozások következtek, mikor kiscsoportokban, érdeklődési körünk alapján szakelőadásokon vettünk részt. A matematika műhelyben titkos matematikát, valószínűség számítást tanultunk, valamint a véletlen matematika paradoxonjait, matematikai modelleket és a kísérleti matematikát is bemutatták nekünk.

Délután különböző tevékenységeken vettünk részt: meglátogattuk a Természettudományi Múzeumot, az Országházat és a Szemlőhegyi barlangot, voltunk koncerten a MŰPA-ban, táncházban, korcsolyázni, valamint utolsó előtti este részt vettünk az egyetemisták collegiumi buliján is.

A tábor egy nagyon jó lehetőség volt arra, hogy mindannyian meggyőződjünk arról, hogy tényleg az ELTE-n szeretnénk ősztől továbbtanulni, és, hogy mindenképpen érdemes az Eötvös Collegiumba is jelentkezni, hiszen az egyetemista éveink alatt minden szempontból hasznos egy ilyen összetartó közösségnek részese lenni. Ugyanakkor a szakos műhelyeken való részvétel is értékes tudást biztosít, mely kiegészíti az egyetemen tanultakat.

Marica Edina